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ACTA NÚMERO DOS MIL DOSCIENTOS CUATRO (2204). 

En la Ciudad de San Juan, a los dieciséis (16) días del mes de septiembre de dos mil 

veinticuatro, siendo las dieciocho treinta (18:30hs.) horas, en reunión ordinaria 

presencial, constituyendo para todos los efectos domicilio en la sede de la 

Institución, Jujuy 51 -N-, Capital, San Juan, el Honorable Directorio del Foro de 

Abogados de San Juan, con la presencia del señor Presidente Dr. Franco José Montes, 

con la presencia; en presencia de los Vocales Titulares: Dr. Enrique Rubén Giménez 

Castro, Dr. Juan Pablo Mattar, Dra. Silvina Lázaro, Dr. Delfor Mario Yribarren, Dra. 

María Gabriela Nollen, en presencia de vocales suplentes, Dr. Pablo Daniel Benegas, 

y Dra. Nadia Florencia Pons Belmonte. 

1. INFORMES.   

1.2. INFORMES DE PRESIDENCIA.  

1.2.1. Por el fallecimiento del Dr. Patricio González, surgió la propuesta de enviar una 

corona, en virtud de ello le solicité al Dr. Apes para que gestione el envío de una 

corona. El costo fue de $90.000. Solicito la aprobación del gasto. 

Se aprueba por unanimidad el gasto realizado.   

1.2.2. Otro tema que envío el Dr. Benegas al grupo presupuestos para la compra de 

árboles para el Club, el tema es urgente por la época del año en que estamos.  

Dr. Benegas: Básicamente he pedido cinco (5) presupuestos, de Regalaría Verde, 

Vivero Gustavo, Yamanouchi de Capital, Yamanouchi de Chimbas, y Vivero Millan. 

He buscado árboles de 1mt o 1,5mt, pero la idea es comprar árboles, mínimo, de 3mts. 

Obvio que no van a dar sombra, porque estuve averiguando con gente de Medio 

Ambiente, y para comprar árboles grandes que den sombra hay que comprar en 

cantidad y fuera de la Provincia. Está la posibilidad de comprar la especie de Iberá 
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Pitá, o que son los que están en la peatonal. Puede ser el Acacia, el Siempre Verde, 

también. Yo a la Mora la descartaría, igual que el Paraíso.  Sugiero el Iberá Pitá, 

Siempre Verde o Acacia.  

Se autoriza el gasto. Se aprueba la compra de 15 árboles Iberá Pitá de 3 mts. Se 

aprueba el presupuesto de Vivero Millan, costo $45.000 por cada uno. 

1.2.3. Estuve en contacto con la gente de Secretaria de Ambiente y del Ministerio 

Público Fiscal, para firmar un convenio tripartito, en función de compartir actividad 

científica, académica, y de perfeccionamiento a todo lo que se refiere a delitos 

ambientales y demás.  

1.3. INFORME DE VICEPRESIDENCIA.  

2. INFORME CONTABLE.  

2.1. Informe contable Semanal. Se acompaña detalle de gastos para consideración. 

Autorícese el pago conforme a detalle de gastos. 

3. INFORME DE GERENCIA.  

3.1. Dr. Jorge Apes, remite informe sobre Supervisión con las novedades ocurridas en 

administración:  

A) Se acompaña informes de Interbanking, Banco San juan, Banco Nación y Banco 

Santander, los cuales fueron enviado al correo electrónico y vía WhatsApp de los Dres. 

Franco Montes y Carina García Bueno, y a los Tesoreros Dr. Adrián Miranda, Mario 

Yribarren y Juan Pablo Mattar, todos los informes por el periodo comprendido desde 

el 09 al 16 de septiembre de 2024.  

Téngase presente. 

3.2. Grupo de Abogados, presentan nota. Tenemos el agrado de dirigirnos a Ud. con 

la finalidad de expresarle nuestra intención y solicitarle la autorización necesaria para 
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la creación del "Instituto de Derechos Reales". La envergadura en cuanto a la creación 

de este Instituto radica en la importancia institucional que tiene este derecho, ya que 

trasciende el orden jurídico; su incidencia en .la estructura socio-económica del país y 

su vinculación con las acciones cotidianas de las personas en el día a día. Por otro lado, 

su carácter patrimonial; la vinculación directa del sujeto con la cosa; la oponibilidad 

erga omnes; sus distintos grados de aprovechamiento y el carácter de orden público, 

hacen que se destaque la necesidad de conocer en profundidad de esta rama del 

derecho. Hay que tener en " cuenta que nosotros, en nuestra figura de Abogadas y 

Abogados, al momento de presentarnos ante un escenario jurídico; en el cual podemos 

actuar como asesores jurídicos y/o como representantes en defensa de los derechos de 

las personas, debemos garantizar y comunicar la información adecuada, y para ello 

sería muy productivo el intercambio de conocimientos y experiencias como abogados 

litigantes, entre quienes formamos parte del Instituto. El Instituto estará conformado 

por el siguiente cuerpo directivo: 1) Directores:  Dra. Claudia Domínguez. M.P. 4561; 

D.N.1.31.871.490, draclaudiadominguez@icloud.com; Dra. Natalia Saldivar Arias; 

M:.P. 4455, D.N.I. · 28.836.303, nataliabsaldivar@gmail.com; Dra. María Leila 

Caballero Achem; M.P.5226; D.N.I. 30.246.653; leilacaballero83@gmail.com; 2) 

Secretaria: Dra. Florencia Ortiz Molina; M.P. 5411; D.N.1.42.356.844, 

florenciaortiz1@gmail.com; 3) Vocales: Dra. Marra Elena Molina Jaime. M.P.4596; 

D.N.1.26.287.223, elenamolinajaime810@gmail.com; Dra. Yesléa Arias Villaroel; 

MoP.4865; D.N.1.38.217.521; MIEMBRO HONORIFICO: DR. EMILIANO 

VALENTIN MATTAR SIMON M.P.3162. Quedamos en espera y a disposición de 

vuestra noble institución. Se acompaña el estatuto.  

Pase a la Coordinación de Institutos. 

mailto:draclaudiadominguez@icloud.com
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3.3. Dra. Susana Alejandra González, presenta nota. Susana Alejandra González, 

abogada del foro local M.P.4489, dirección de correo electrónico 

gonzalezalejandra087@gmail.com, se dirige a Ud. a fin de solicitarle informe sobre el 

pago de avaluó de bienes que se realizó en junio del 2021 en Autos N° 89051 GOMEZ 

FERNANDEZ DARIO RAMON Y AVILA MARIA TERESA- PRESENTACION 

CONJUNTA", hago saber a Ud. que el expediente fue extraviado por el juzgado en 

donde se tramita Tercer Juzgado de Familia y luego de instar la reconstrucción el 

juzgado provee requiriendo se acredite el pago efectuado, en ese momento este se 

realizaba por boleta y fue adjuntada al expediente sin poder acreditarla al expediente 

como lo es solicitado. Por lo manifestado solicito al Foro de Abogado como organismo 

recaudador tenga a bien realizar una búsqueda en su sistema y emitir el informe 

solicitado en pos de la resolución del derecho que le asiste a los justiciables. Saludo a 

Ud. respetuosamente.  

Pase a Contable para corroborar el pago. 

3.4. Mail de la Univ. Católica de Córdoba. "Fac. de Derecho y Cs. Sociales - Posgrado" 

Inteligencia Artificial y Ética. Curso online comienza el 9 de octubre, 3 horas en total, 

primer encuentro miércoles de 17 hs a 20hs. adjunta flayer para su publicidad. 

Acompaña flyer. 

Pase a Comunicación para su difusión. 

3.5. Mail de la Univ. Católica de Córdoba. Fac. de Derecho y Cs. Sociales - 

Posgrado"UCC. Seminario Diálogos Mayores: Vejéz, Salud y Derechos. Inicio 4 de 

Octubre, 6 encuentros lunes de 18hs a 20hs. 12 hs en total. Adjunta flayer para su 

publicidad. 

Pase a Comunicación para su difusión. 
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3.6. Mail de la Asociación Argentina de Derecho Político. Convocatoria XVIIIº 

Congreso Nacional de Derecho Político. Nos es grato comunicar la realización de 

nuestro próximo XVIIIº Congreso Nacional de Derecho Político, en la Facultad de 

Derecho de la Universidad de Buenos Aires, los días 20 y 21 de noviembre próximo. 

Adjuntamos las bases de la convocatoria. Agradeceremos la más amplia difusión de la 

presente. 

Pase a Comunicación para su difusión. 

3.7. Mail de FACA. Nos dirigimos a Ud., a fin de poner en vuestro conocimiento, que 

se ha designado Directora de la Comisión de Derecho Agrario de esta Federación, a la 

Dra. Lilian Landa. Con tal motivo, lo invitamos a designar delegadas/ y o delegados 

para integrar la mencionada Comisión. Saludamos a Ud., con nuestra mayor 

consideración. 

Pase a Coordinación de Institutos. 

3.8. ROTARY CLUB CONCEPCION ESTE, presenta nota. SOLICITAMOS 

SALONES PARA EVENTO ROTARIO. Rotary club concepción este, solicita los 

salones habilitados para conferencia el día 9 de noviembre en horario de 9 a 17 hs. ese 

día se realiza el seminario de las 5 coordinaciones contando con expositores de Chile, 

Peru y destacados Rotarios de nuestro país. Finalmente destacamos que el acto será 

declarado de interés provincial por la legislatura provincial.  

Se aprueba lo solicitado. Pase a Gerencia. 

3.9. Mail de FACA. Rendición de cuentas Nota de la Consejera Dra. Jimena De La 

Torre sobre informe de gestión. Acompaña informe. 

Se tiene presente. 
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3.10. Mail de FACA. Reunión de la Comisión de Integridad y Compliance. Tengo el 

agrado de dirigirme a Ud. a los fines de invitarlo a la próxima reunión de la Comisión 

de Integridad y Compliance, a realizarse vía zoom el próximo 1 de octubre, de 14hs a 

15:30 hs. En dicha reunión, se llevará adelante la capacitación "Introducción a la 

Prevención de Lavado de Activos para Abogados". Expondrán los Dres. Agustín 

Pesce, Marcelo Ezequiel Dominguez y Pablo Sanabria. Acompaña temario y link para 

la reunión. Se invita a los Colegios a; en caso de no haberlo hecho, designar 

delegados/as frente a la Comisión. 

Pase a Coordinación de Institutos. 

3.11. Mail de FACA. Reunión de la Comisión de la Seguridad Social. Tengo el agrado 

de dirigirme a Ud. a los fines de invitarlo a la próxima reunión de la Comisión de la 

Seguridad Social, a realizarse vía zoom el próximo 20 de septiembre a partir de las 

18hs. Se acompaña Orden del Día, y link para la reunión. 

Pase a Coordinación de Institutos. 

3.12. Mail de FACA. Jornada Nacional HACIA UNA IGUALDAD NORMATIVA, 

para el día 19/09/2024, a las 18hs. Acompaña flyer. 

Pase a Comunicación para su difusión. 

-------Siendo las 19hs. del día dieciséis (16) de Septiembre de 2024, se da por concluida 

la reunión, firmando los Sres. Directores presentes para constancia.---------------------- 

 


